



Baranyai Camping Club

7626 PÉCS, BÚZA TÉR 8.

WWW.CAMPINGCLUB.HU
TEL.: 20/9419-921, 30/6508-054

INFO@CAMPINGCLUB.HU
FAX: 72/225-780

NYITÓTALÁLKOZÓ AGÁRDON - 2008. ÁPRILIS 30 - MÁJUS 4.

Szerdán érkezünk meg az agárdi kempingbe. Óriási nyüzsgést találunk, a kemping személyzete gőzerővel szépíti és építi a kemping területét, hogy a találkozónk kezdetére elfogadható környezetet biztosítson számunkra. Megtudjuk, hogy hűsvét után fogtak bele a nagyszabású átalakítás első ütemébe, amikor a parcellás kialakítást elvégezték, az elválasztó sövényekhez öntözőrendszert építettek ki, nyári zuhanyzóhelyet, valamint hangulatos filagóriákat alakítottak ki. A második ütem - a vizesblokkok átalakítása - elkészülte után figyelemre méltó kemping ke-rekedik itt. Másnap a fürdővel való ismerkedés jegyében telt el, és este került sor a megnyitóra, melyet egy kis kvíz játék követett. Ebben Müllerék csapata jeleskedett, megnyerve a pezsgőt. Persze a többiek sem maradtak "szárazon", hiszen a kemping vezetése a találkozóra tetemes mennyiségű palackozott - a Csóbor pincészetből származó - agárdi Merlot ajánlott fel. Ebből minden résztvevő egység részesült, sőt maradt a következő találkozóra is.

Péntek délelőtt a fehérvári Bory várat látogattuk meg, melyet rövid belvárosi séta követett. Délután a pár száz méterre lévő agárdi pálinkafőzdében ismerkedtünk a pálinkafőzés fortelyaival egy kóstoló keretében, melyről jó hangulatba tértünk vissza a kempingbe. Napközben Szűcsné Olga és Paksi Hajni szorgoskodott a szombat esti játék szervezésével, melyért köszönet illeti őket. Agárdon zajlottak a Velencei-tavi fesztivál eseményei, mely több tagunk érdeklődését is felkeltette. Szombaton került sor a szellemi játékokra, melyen több beutaló mellett Balogh Úr, a kiskunmajsai kemping vezetőjének, a karton palackozott bor ajándéka is gazdára talált.

Sajnos az idő szaladt, már a vasárnap jött el, és egy kiadós fürdőzés után elkövetkezett táborbontás és hazautazás ideje.

Pojányi János

PÜNKÖSDI TALÁLKOZÓ ESKÜVŐVEL FÜSZEREZVE - 2008. MÁJUS 9-12.

Kiskunmajsán tartottuk a Pünkösdi Találkozónkat. Eredetileg nem terveztünk semmilyen programot, de az elmúlt találkozón Nagy Bálint és kedvese Erika, elszólták magukat, hogy a nyáron, augusztusban összeházasodnak. Ettől a pillanattól többeknek is, de főleg Nyaka Ildikónál beindult az a bizonyos vezérhangya, ami elindította a lavinát. Elkezdődött egy nagyszabású összebeszélés, szervezkedés egy BCC-s esküvőről. Mentek az infók az éteren keresztül; ki mit készít, mit hoz. Persze az ifjú pár teljes kizárásával. Szombaton mindenki hozta, csinálta a kirótt feladatát titokban, de mégis nyíltan. 17 órakor indult az akció, a zsíros kenyér party előkészületeivel. Kente a kenyeret öreg, fiatal és még a menyasszony is. Majd elcsalták őket egy kis öltözködésre, addig elkészültek a tanúk is, a vőfény, no meg a pápa is, aki összeadta őket. A kikérések után a jegyespár és a násznép elindult a felállított kápolnához ahol Isten színe, és mindenki előtt fogadalmat tegyenek szándékukról. Az esküvőt György testvér celebrálta meghitt átérzéssel. Majd következett az ajándékozás, ahol a kemping vezetője, Balogh Zsolt átadta a kemping ajándékát, és jókívánságát. Még az esküvő alatt Galambos Reni és Viki feldíszítette az ifjú pár lakókocsiját, és kihelyezték a délelőtti elkészített táblát, hogy mindenki tudára hozza, hol helyezkedik el a nászutas lakosztály. A lakodalom egy nagyszabású kajával, táncsal és nótázással ért véget. Vasárnap a pihenés és a fürdőzés volt a főszerep. Az elfáradt táncos lábakra ki kellett kúrálni egy jó kis termálfüves fürdővel, felelevenítve az elmúlt nap legszebb pillanatait. Hétfő reggel piacnapot tartottunk, ahol a kofák gyerekek voltak. Pólókat, zászlókat és matricákat lehetett vásárolni. Galambos Reni, erre az alkalomra verset írt, és ezt betanulva jártak sátrak közt szavalva buzdításra ösztönözni a leendő vásárlókat.

Hamar letelt a hétvége, és szomorúan de pihenten kezdtünk a tábor bontani, de ígértük hogy a nyári találkozóra újra összejövünk, és jókat nevetünk, játszunk, mulatunk.

Galambos József

